Ata da Quadragésima Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores e justificada a ausência da vereadora Nilvia. O presidente Branquinho concedeu a palavra à primeira secretária para a leitura da ata da reunião anterior, que após lida foi aprovada. A primeira secretária fez a leitura do extrato das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação s/n. De autoria da Vereadora Sibele. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Flávio Galvão falou sobre a prorrogação do prazo para o Censo Previdenciário do IPREB. Falou também da necessidade de acompanhamento das obras de recapeamento no asfalto do Veredas, pois  a morosidade para finalização tem causado transtorno a população e risco de acidentes no local. Vereadora Sibele cobrou do Executivo a construção de ponte no PA Luz da Esperança, pois o trânsito de veículos no local está paralisado. Disse a população reclamou da altura dos aterros das pontes do Extrema e Retiro, fato que impede a visibilidade dos usuários. Por fim, fez a prestação de contas de suas emendas impositivas. Vereador Branquinho fez alguns agradecimentos e fez também referencia aos seus três mandatos consecutivos. Vereador Geldo fez agradecimentos e cobrou a reativação da fábrica de farinha na Vila Rosa e também solução para as grotas que impedem o trânsito, bem como as citadas pela vereadora Sibele. Cobrou sobre a rede fluvial no Bairro Taboquinha disse que o problema continua. Vereador Wendel fez agradecimentos e convidou a população para a inauguração do prédio das Secretarias de Educação e Esportes. Vereadora Wânia parabenizou a Secretária de Ação Social pela campanha que tem como objetivo sensibilizar a população para prevenção e combate a violência doméstica contra a mulher e divulgou os canais para denúncia. Falou de Projeto de Lei de sua autoria com o intuito de criar no âmbito da Câmara Municipal a procuradoria da mulher. Chamou atenção para o aumento dos casos de dengue no município e a necessidade de que todos se envolvam na prevenção. Pediu atenção ao secretário de obras, no que se refere as obras no bairro Veredas, que se encontra paralisada e causa diversos transtornos à comunidade. SEGUNDA PARTE: O presidente informou que, conforme acordado entre os vereadores a votação dos Projetos de Resolução serão votados em bloco.  Única discussão e votação dos Projetos de Resolução nº 08/2023 ao nº 25/2023, todos referentes à concessão de títulos a cidadãos e cidadãs buritisenses. Votação nominal. Voto do vereador Flávio: favorável; Fagner: favorável; Geldo: favorável; Ozanan: favorável; Sibele: favorável; Wania: favorável, e; Wendel: favorável. Aprovados por 07 votos favoráveis e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Moção de Congratulação nº 01/2023 – Congratula a Senhora Caroline Guedes Cevarolli. De autoria de todos os vereadores. Aprovada por 07 votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador Flávio Galvão falou de sua intenção em fornecer caixas de água às Associações do Distrito de Vila Serrana através de Emenda Impositiva, todavia, deixou de realizar o levantamento porque as Associações não dispunham de documentação necessária para receber o recurso destinado a aquisição do material. Vereadora Sibele registrou reclamações de moradores sobre os lotes sujos e cobrou ações do órgão responsável, fez agradecimentos e desejou Feliz Natal e ano novo a todos. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de 08 vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de Freitas, Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 11 de dezembro de 2023.







